



## Communiqué de presse

Le 21/03/2023

# Assemblée Générale du Groupement transfrontalier européen

### Vendredi 31 mars dès 18h30 – Espace Martin Luther King, Annemasse

Michel Charrat, Président du Groupement transfrontalier européen durant 25 ans, et bénévole auprès de l'association pendant 52 ans, quittera, lors de l'Assemblée Générale, sa fonction « avec le sentiment d'avoir accompli un parcours passionnant ».

Cette Assemblée Générale, au-delà de rendre compte de ses activités au cours de l'année 2022 et de vous présenter ses orientations et projets pour les années futures, procèdera à la mise en place des nouvelles instances de gouvernance de l'association Groupement transfrontalier frontalier européen, conformément aux statuts adoptés et décisions prises lors de l'Assemblée Générale Extraordinaire du 30 novembre 2022. Elle élira notamment les membres du Conseil d'Orientation et de Surveillance et du Directoire, pour un mandat de six ans (2023-2029).

Elle se tiendra le vendredi 31 mars 2023 dès 18h30 à l'espace Martin Luther King à Annemasse.

#### Programme de la soirée :

- → Vie de l'association: rapport moral du Président, rapport d'activité, présentation des comptes annuels (Exercice 2022), rapport du commissaire aux comptes, orientations, projets et budget 2023.
- → Election des membres du Conseil d'Orientation et de Surveillance par les membres actifs de l'Assemblée Générale.
- → Nomination des membres du Directoire et de son Président par les membres élus du Conseil d'Orientation et de Surveillance.

L'Assemblée Générale s'achèvera par un moment de convivialité autour d'un cocktail dînatoire.

Vous trouverez joint à ce communiqué de presse un document expliquant le fonctionnement des nouvelles instances de gouvernance du GTE.

Pour plus de renseignements et demandes d'interviews, merci de contacter :

Manon Christen, service communication et relations presse 04 50 87 52 91

m.christen@frontalier.com www.frontalier.org

#### Groupement transfrontalier européen

Association Loi 1901 à but non lucratif déclarée à la sous-préfecture de Saint-Julien-en-Genevois le 25 janvier 1965

**Groupement transfrontalier européen** 21 Avenue Émile Zola BP35 – 74103 ANNEMASSE Cedex Numéro de SIRET : 30536302000036

www.frontalier.org +33 (0)8 92 70 10 74